## 袁隆平农业高科技股份有限公司 关于公司名誉董事长袁隆平院士逝世的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

2021年5月22日, 袁隆平农业高科技股份有限公司(以下简称"公司") 董事会收到公司名誉董事长袁隆平院士家属的通知,中国首届国家最高科学技术 奖得主、"共和国勋章"获得者、"杂交水稻之父"袁隆平院士,因多器官功能 衰竭,于2021年5月22日13时07分在长沙逝世,享年91岁。公司全体董事、 监事、高级管理人员及员工对袁降平院士的逝世表示沉痛哀悼!并向袁降平院士 家属致以深切慰问!

袁隆平院十是享誉世界的杂交水稻育种专家,中国研究与发展杂交水稻的开 创者,被誉为"杂交水稻之父"。袁隆平院士一生致力于杂交水稻技术的研究、 应用与推广,发明"三系法"籼型杂交水稻,成功研究出"两系法"杂交水稻, 创建了超级杂交稻技术体系。袁降平院士为杂交水稻事业的发展倾注了毕生心血, 在生命的最后时刻仍在组织推进杂交水稻高产技术攻关,为杂交水稻发展事业建 立了不朽功勋,为中国粮食持续增产与安全保障、世界农业科技发展作出了杰出 贡献。袁隆平院士创新不止、奋斗不息、心系苍生、造福人民的崇高精神、感染、 激励着一代又一代农业科研人员在农业现代化的道路上奋力前行。

袁降平院士一直有两个梦想,一个是禾下乘凉梦,一个是杂交水稻覆盖全球 梦。公司董事会号召降平高科管理层和全体员工,一定要化悲痛为力量,继承好

袁隆平院士"发展杂交水稻,造福世界人民"的伟大遗志,当好袁隆平院士杂交 水稻事业的接班人,大力弘扬隆平精神,为杂交水稻种业的技术进步和全球推广 接续奋斗,为民族种业崛起、从源头保障国家粮食安全贡献力量!

特此公告

袁隆平农业高科技股份有限公司董事会

二〇二一年五月二十三日